Jegyzőkönyv, amely készült a 2016. május 28-án a Petőfi Vadásztársaság Pitvaros egyesület Pitvaroson tartott közgyűléséről

Szuda Zoltán elnök köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította az aláírt jelenléti ív alapján, hogy a 31 szavazásra jogosult közül megjelent 17 fő, tehát a közgyűlés határozatképes. Emlékeztette a jelenlévőket, hogy a háziszabályban foglaltak szerint a jegyzőkönyvet a titkár vezeti.
Felkérte Dócza Lászlót és Balogh Csabát a jegyzőkönyv hitelesítésére, akik elfogadták a jelölést. 

A jelenlévő 17 fő közül 17szavazattal támogatták, hogy a jegyzőkönyv hitelesítői Dócza László és Balogh Csaba legyenek.

1/2016 (05.28.) határozat

A jegyzőkönyv hitelesítői Balogh Csaba és Dócza László lettek egyhangú szavazás eredményeként.

Ezt követően megkérdezte, az írásban kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése vagy módosító javaslata. Miután sem kérdés, sem javaslat nem hangzott el, az írásban megküldött napirendi pontokat változatlan formában 16 támogató szavazattal 1 tartózkodással elfogadták a jelen lévők.

2/2016 (05.28.) határozat

A közgyűlés napirendi pontjai az alábbiak:

1. Az Alapszabály és Háziszabály Civil törvény és PTK módosításából fakadó előírásainak megfelelő módosítása (Szuda Zoltán elnök).

2. Beszámoló az elmúlt vadgazdálkodási évről (az IB tagjai valamint az Ellenőrző és Felügyelő Bizottság elnöke).

3. Mérleg, beszámoló elfogadása (Szuda Zoltán elnök).

4. A vadgazdálkodási jelentés ismertetése és az éves vadgazdálkodási terv elfogadása (Nagy Tibor vadászmester)

5. Egyebek (Szuda Zoltán elnök)

· jutalmazás

· tagfelvétel
Szavazott 17 fő, ebből 16 fő támogatta a javaslatot, 1 fő tartózkodott.

Ezt követően az elnök az 1. napirendi pont tárgyalását kezdte meg. Elöljárójában elmondta, hogy a lényeges kérdés az, akar-e a közgyűlés több bizottságot, értsd fegyelemi és felügyelő bizottságot, akkor, amikor a jogszabályok a mi esetünkben nem írják elő felügyelő bizottság létrehozását. Az előző Közgyűlésenn egyszemélyes belső ellenőrre tettünk javaslatot, azonban a törvényszék nem támogatta ezt a megoldást. Véleményük szerint döntsük el, akarunk vagy nem ellenőrző bizottságot, mert amennyiben akarunk, akkor legalább 3 fős bizottságra tegyünk javaslatot.

Az IB javaslata szerint nincs szükség bizottságokra, hiszen a fegyelmi ügyek intézését az Intéző Bizottságra, valamint a közgyűlésre bízhatjuk. Felügyeli Bizottság felállítása pedig nem kötelező, tehát ne is állítsunk fel ilyen szervezetet. Szabó Gyula kifejtette véleményét, miszerint hasznos dolog az ellenőrző bizottság. Ezt a véleményt erősítette meg Ancsin László is. Hangsúlyozta, hogy a felügyelő Bizottság dolga, hogy kérdéseivel segítse, és ne gátolja az Intéző Bizottság munkáját. Zahorecz János hiányolta az előterjesztésből a 3 fős IB –ra tett javaslatot. Kiss Rudolf kifejtette, hogy a 3 fő, tekintve a tennivalók nagyságát, kevés és az 5 fős IB mellett érvelt. Zatykó Pál a 3 fős Felügyelő Bizottság megőrzése mellett érvelt, valamint kérte az ügyvéd részletes magyarázatát az előterjesztéshez. Ezt követően Szuda Zoltán javasolta, hogy a Szegedi törvényszéki levélben foglalt pontok alapján tekintsük át a hiánypótlást és a javaslatokat. Szuda Zoltán a jogi környezet és a kidolgozott javaslatok ismertetését dr Terhes Balázs ügyvédre bízta.
Az ügyvéd úr elkezdte a kidolgozott javaslat ismertetését. Felhívta a figyelmet arra, hogy olyan személy/ek megválasztása célszerű az ellenőrző bizottság tagjaként, aki a gazdasági, számviteli ügyekben némi jártassággal, szakmai ismerettel rendelkezik. Majd a hiánypótló levél és a kidolgozott javaslat részletes ismertetésébe kezdett. A Szegedi Törvényszék 8.Pk.60.230/1996/58 sz hiánypótlási felhívásában foglalt 1/a-o) pontokig kéri az alapszabály megfelelő módosítását. A hiánypótlási felhívás 1/n pontja értelmében a fegyelmi bizottságot, mint szervet és annak hatáskörét is kéri az alapszabályba felvenni, amely felhívás, a célszerű és hatékony működés feltételét szem előtt tartva, a fegyelmi szabályzat kisebb módosítását is szükségessé teszi. Az ügyvéd részletesen ismertette a javaslatokat.
Mindezek alapján – követve a felhívásban foglalt pontok sorrendjét - az alábbi módosításokat, s egyben a velük egysége szerkezetbe foglalt alapszabályt, és fegyelmi szabályzatot javasolom elfogadni közölte az elnök:

1/a) pont alapján a 4. szakasz (4) bekezdés az alábbiak szerint módosul:
/4/ A közgyűlés tiszteletbeli taggá nyilváníthatja azt a vadásztársasági tagot, aki idős koránál vagy személyi körülményeinél fogva, kötelezettségeit már kellően teljesíteni nem vagy csak nehezen tudná és a vadászmúltja alapján arra érdemes. A tiszteletbeli tagot a tagságból eredően kötelezettségek nem terhelik, ugyanakkor a rendes tagot megillető jogok megilletik, azzal a kivétellel, hogy szavazati jog nem illeti meg, és vezető tisztségviselővé nem választható.

1/b) pont alapján a 4. szakasz (5) bekezdés az alábbiak szerint módosul, és az alábbi része törlésre kerül:

/5/ A vadásztársaság közgyűlése a vadgazdálkodás és a vadászatot támogató személyeket pártoló taggá nyilváníthatja. A pártoló tag vadászaton lőfegyvert a közgyűlés döntésének megfelelően használhat. A közgyűlésen pedig csak tanácskozási joggal vehet részt, továbbá az egyesület tevékenységében csak vagyoni hozzájárulással vesz részt. A pártoló tag nagykorú, büntetlen előéletű személy lehet, aki az egyesület alapszabályában foglaltakat elfogadja, magára nézve kötelezőnek tartja. Tevékenységével elősegíti az egyesület vadgazdálkodási, vadvédelmi tevékenységét, viselkedésével kifejezi a természet és a vadállomány iránti elkötelezettségét.
1/c) pont alapján a 13. szakasz (2) és az új (3) bekezdése szabályozza a törlést és a felmondást: 

/2/ A tag törlése:
Az intézőbizottság törli a nyilvántartásból azt a tagot, aki meghalt, aki kilépett, akinek lőfegyvertartási engedélyét jogerősen visszavonták, továbbá azt, aki az előírt vagyoni hozzájárulási vagy tagdíjfizetési kötelezettségének önhibájából három hónapja – írásbeli felszólítás kézhezvételétől számított 15 napon belül – nem tett eleget. A törlésről hozott határozatot három napon belül meg kell küldeni az illetékes rendőrkapitányságnak, valamint – a tag halálának esetét kivéve – a törölt tagnak, egyúttal a határozatban fel kell hívni a figyelmét arra, hogy a határozat kézbesítésétől számított 15 napos jogvesztő határidőn belül a közgyűléshez fellebbezést nyújthat be, illetőleg a közgyűlés határozata ellen a kézbesítéstől számított 30 napos jogvesztő határidőn belül – ha a döntést törvénysértőnek tartja – keresetet nyújthat be a bírósághoz. 
A téma kapcsán Ancsin László kérte a kérdés alapos ismertetését, és kifejtette véleményét, hogy ne legyen automatikus egy esetleges fegyvertartási engedély bevonás nyomán a tagsági viszony megszűnése, hiszen az ártatlanság vélelme alapján az eljárás során tisztázódhat a gyanúsított helyzete.
/3/ Tagsági jogviszony felmondása

A tagsági viszony felmondására akkor kerülhet sor, ha az alapszabály a tagságot feltételekhez köti és a tag nem felel meg ezeknek a feltételeknek, ebben az esetben a vadásztársaság a tagsági jogviszonyt harminc napos határidővel, írásban felmondhatja. A felmondásról a vadásztársaság közgyűlése dönt.

Így azon tag tagsági jogviszonya is felmondható, akinek lőfegyvertartási engedélyét jogerősen visszavonták.

1/d) pont alapján a 16. szakasz (5) bekezdés első albekezdése az alábbiak szerint módosul, és az alábbi új albekezdés kerül felvételre:

/5/ A közgyűlési meghívó kézbesítésétől számított három napon belül a tagok és a vadásztársaság szervei az intézőbizottságtól írásban a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával. A napirend kiegészítésének tárgyában az intézőbizottság a kérelem átvételétől számított öt napon belül jogosult dönteni, amiről további három napon belül írásban értesíti a tagokat. Amennyiben a napirend kiegészítése iránti kérelemről az intézőbizottság nem dönt, vagy azt elutasítja, a közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában (Ptk. 3:75. §), amit helyben, szóban kihirdetnek.
A szabályszerűen nem közölt napirenden szereplő kérdésben csak akkor hozható határozat, ha valamennyi részvételre jogosult jelen van és a napirendben nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárulnak.
1/e) pont alapján a 17. szakasz (1) bekezdés az alábbiak szerint módosul, és az alábbi része törlésre kerül:

/1/ A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a tagoknak legalább a fele+1 fő jelen van. A határozathozatalhoz – külön megjelölt esetek kivételével - egyszerű szótöbbség szükséges akkor határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz. A határozatképességet minden határozathozatalnál vizsgálni kell

1/f) pont alapján a 17. szakasz (4) bekezdés a-c pontját az alábbi a-b) pontok váltják fel:

a/ az Alapszabály módosítását, amelyben a jelenlévő tagok háromnegyedes többséggel hoznak határozatot.

b/ a Vadásztársaság céljának megváltoztatását, valamint a vadásztársaság megszűnését kimondó határozatot, amelyekben a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes többséggel hoznak határozatot. 

1/g) pont alapján a 19. szakasz (2) bekezdés g) pontja az alábbiak szerint módosul:

g./ a vadásztársaság más vadásztársasággal való egyesülésének, valamint megszűnésének és szétválásának kimondása,

Egyidejűleg, a 12. szakasz f) pontjából is törlésre kerül a feloszlatás kifejezés:

f./ a vadásztársaság feloszlatásával, illetőleg jogutód nélküli megszűnésével.

1/h) pont alapján a 19. szakasz (2) bekezdés j) pontja az alábbiak szerint módosul:

j./ a tagfelvétel és a tagsági viszony megszüntetése, továbbá a fegyelmi szabályzatban biztosított fegyelmi jog gyakorlása, e körben a fegyelmi bizottság javaslatának figyelembe vételével a kizárásról, illetve vadászati tisztségtől való eltiltásról döntés,

1/i) pont alapján az új 22. szakasz az alábbi új f) ponttal egészül ki:

f)a tisztségviselő cselekvőképességének a tevékenység ellátásához szükséges körben történő korlátozásával.

1/j) pont alapján a 24. szakasz (3) bekezdéséből az alábbi félmondat törlésre kerül:
/3/ Az intézőbizottság tagjait a közgyűlés visszahívhatja, ha munkájukat nem megfelelően látják el. Kötelező a visszahívás, ha velük szemben összeférhetetlenségi ok áll fenn, vagy tisztségviseléstől eltiltás fegyelmi büntetést szabtak ki. A tagsági viszony megszűnése setén a megbízás visszahívás nélkül is megszűnik.

1/k) pontjában foglaltak megfontolását követően a már meglévő felügyelőbizottságot tartjuk fenn tisztségében a még hátralevő időre, így 2017. március 31-ig, ekként a belső ellenőrre vonatkozó alábbi rendelkezéseket töröljük, és az alábbi - az új Ptk-nak megfelelő - felügyelőbizottságra vonatkozó rendelkezéseket vesszük fel. A felügyelőbizottság, azonban a továbbiakban nincs összevonva a fegyelmi bizottsággal:
21. szakaszból törlésre kerül az alábbi rész:

21. szakasz

 A közgyűlésen megválasztott 

· intézőbizottság 5 tagja,

· belső ellenőr felügyelőbizottság 3 tagja
Alábbi 31-32. szakasz törlésre kerül, s egyben a felügyelőbizottság alábbi rendelkezési kerülnek felvételre:

A belső ellenőr

31. szakasz

/1/ a vadásztársaság közgyűlése a vadásztársaság tagjai közül öt évre belső ellenőrt választ, mely közvetlenül a közgyűlésnek felelős.

/2/ A belső ellenőr feladata a vadásztársaság jogszabály és alapszabályszerű működésének, valamint vagyonkezelésének ellenőrzése. Munkája során a vadásztársaságnál jogosult ellenőrzi:

a./ a közgyűlés, az intézőbizottság és a fegyelmi határozatok végrehajtását, és általában a vadásztársaság alapszabályszerű működését,

b./ a vadgazdálkodás-fejlesztési tervek végrehajtását,

c./ a költségvetés végrehajtását, a pénz- és vagyonkezelést, valamint általában a gazdálkodást,

d./ véleményt nyilvánít az éves beszámolóról.

/3/ A belső ellenőr jogosult a vadásztársaság működésével és gazdálkodásával kapcsolatos bármely ügyet megvizsgálni. Tevékenységéről évenként és működésének befejezésekor jelentést tesz a közgyűlésnek.

/4/ / A belső ellenőr az intézőbizottság ülésein tanácskozási joggal vehet részt.

/5/ / A belső ellenőr tevékenységéről (ellenőrzés) a napirendi pontokat és jelenlévőket is tartalmazó jegyzőkönyvet készít, amelyet aláírásával hitelesít. A belső ellenőr a hatáskörébe tartozó ügyekben hozott vizsgálatáról az érdekeltet a jegyzőkönyv elkészültétől számított 7 napon belül írásban, igazolható módon köteles értesíteni. 

32. szakasz

/1/ A belső ellenőr hiányosság megállapítása esetén – annak jellegétől függően – az alábbi intézkedéseket teszi:

a./ csekélyebb súlyú hiányosságokra felhívja a vizsgált szerv, illetőleg tisztségviselő figyelmét és egyben rámutat a helyes eljárásra,

b./ jogszabályt, alapszabályt, illetve a vadásztársaság érdekeit sértő magatartás észlelése estén írásban tájékoztatja a vadásztársaság elnökét.

/2/ Amennyiben a belső ellenőr az /1/ bekezdés b./ pontjában meghatározott tájékoztatása nem vezet eredményre, a közgyűlés összehívására tesz előterjesztést. Ilyenkor a közgyűlést 15 napon belül össze kell hívni.

Felvételre kerülő rendelkezések:

31. szakasz

Felügyelőbizottság

1/ A felügyelőbizottság tagsága, és összeférhetetlenségi szabályok:

A felügyelőbizottság az vadásztársaság működését és gazdálkodását ellenőrző szerv.

A felügyelőbizottság háromtagú, így az elnökből és további két tagból áll, s tagjai 5 év határozott időre kapnak megbízást, ami tisztségnek a tagok általi elfogadásával jön létre.

A felügyelőbizottság tagjai:

Elnök: 

név: Zatykó Pál
születési helye ideje: Mezőhegyes, 1960.02.02..

anyja születési neve: : Molnár Borbála
Lakcíme: 6915 Csanádalberti Fő út 5/A.  
Tagok:

név: Zatykó Tibor
születési helye ideje: Makó, 1967.01.06.
anyja születési neve: : Molnár Borbála.

Lakcíme: 5820 Mezőhegyes, Akácfa utca 5.  
név: Lehoczki András Zoltán
születési helye ideje: Orosháza, 1968. 08.21.
anyja születési neve: : Hajkó Erzsébet
Lakcíme: 6917 Nagyér, Szabadság u. 20.
A felügyelőbizottság tagja a vadásztársaság tagja, vagy olyan külső ember lehet, aki szakmai hozzáértésére, tapasztalataira tekintettel a feladat ellátásra alkalmas, és egyebekben is megfelel a feltételeknek.

Így a felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki, vagy akinek a hozzátartozója a vadásztársaság vezető tisztségviselője.

A felügyelőbizottsági tagság megszűnésére a vezető tisztségviselői megbízatás megszűnésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, azzal, hogy a felügyelőbizottsági tag lemondó nyilatkozatát a vadásztársaság elnökéhez intézi. 

2/ A felügyelőbizottság feladatai, és működése:

A felügyelőbizottság alapvető feladata a vadásztársasági szervek, valamint a jogszabályok, az alapszabály a vadásztársasági határozatok végrehajtásának, betartásának ellenőrzése, így e körben különösen:

· Ellenőrzi a vadásztársaság működését és gazdálkodását, így a vadgazdálkodás-fejlesztési tervek, közgyűlés, intézőbizottság, és fegyelmi határozatok végrehajtását

· Jogosult a vadásztársaság gazdálkodásával összefüggő bármely ügyet vizsgálni. 

· Köteles a közgyűlés elé kerülő – különösen az éves beszámoló és közhasznúsági melléklet - előterjesztéseket megvizsgálni, és ezekkel kapcsolatos álláspontját a közgyűlés ülésén ismertetni.

· Köteles intézkedési jogosultságának megfelelően az intézőbizottságot tájékoztatni és a közgyűlés összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy a vadásztársaság működése során olyan jogszabálysértés vagy a vadásztársaság érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a közgyűlés döntését teszi szükségessé, 

· Köteles a közgyűlést tájékoztatni továbbá olyan esetben, ha az intézőbizottságnak vagy valamely tagjának felelősségét megalapozó tény merült fel.

A közgyűlést a felügyelőbizottság indítványára - annak megtételétől számított 30 napon belül – intézkedés céljából össze kell hívni. Az intézőbizottság a felügyelőbizottság indítványára, annak megtételétől számított 30 napon köteles intézkedni. E határidő eredménytelen leteltét követően a közgyűlés összehívására a felügyelőbizottság is jogosult. Ha az intézőbizottság, illetve a közgyűlés a törvényes működés helyreállítása érdekében a szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelőbizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

A felügyelőbizottság a vadásztársaság irataiba, számviteli nyilvántartásaiba, könyveibe betekinthet, az intézőbizottság tagjaitól és a vadásztársaság munkavállalóitól felvilágosítást kérhet, a vadásztársaság fizetési számláját, pénztárát, értékpapír- és áruállományát, valamint szerződéseit megvizsgálhatja és szakértővel megvizsgáltathatja.

A felügyelőbizottság tevékenyégéért kizárólag az közgyűlésnek tartozik felelősséggel. A felügyelőbizottság tagjai a felügyelőbizottság munkájában személyesen kötelesek részt venni. A felügyelőbizottság tagjai a vadásztársaság intézőbizottságától függetlenek, tevékenységük során nem utasíthatóak.

Ügyrendjét – az alapszabályban nem szabályozott körben - maga állapíthatja meg. A felügyelőbizottság - elnöke útján – a közgyűlésnek évente beszámolási kötelezettséggel tartozik.  Elnöke vagy bármely tagja az intézőbizottsági ülésen tanácskozási joggal részt vehet. A felügyelőbizottság a vizsgálata során indokolt esetben, az vadásztársaság költségén szakértők bevonását is igénybe veheti. Ellátja az alapszabályban és a vadásztársaság további szabályzataiban hatáskörébe tartozó feladatokat. Feladatai ellátása során tudomására jutott adatokat, információkat és titkokat bizalmasan köteles kezelni. 

A felügyelőbizottság tagjai költségtérítésben részesülhetnek.

A felügyelőbizottság döntéshozatala:
· az üléseket a felügyelőbizottság elnöke – akadályoztatása vagy személyi érintettsége esetén, bármely tag - hívja össze postai levél vagy visszaigazolást igénylő e-mail útján, a tervezett ülés napja előtt legalább 8 (nyolc) nappal. A meghívó kötelezően kell, hogy tartalmazza, az ülés helyét, idejét és a napirendi pontokat. Amennyiben az összes tag jelen van, akkor a 8 napos határidő betartása nélkül, egyhangú határozattal dönthetnek a napirend elfogadásáról, és a felügyelőbizottsági ülés megtartásáról (azonnali ülés).

· Az elnök, vagy akadályoztatása, illetve érintettsége esetén bármely helyben megválasztott tag az ülést levezeti, és jegyzőkönyvet készít róla, amelyet rajta kívül még egy másik tag hitelesít.

· a felügyelőbizottság határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Akkor határozatképes, ha legalább két fő jelen van. 

· A felügyelőbizottság évente legalább egyszer a beszámoló és közhasznúsági melléklet véleményezése érdekében, annak megfelelő időben ülésezik, de év közben bármely indokolt esetében is, így akkor is, ha felügyelőbizottság bármely tagja azt az elnöknél kezdeményezi, vagy a vadásztársaság tagja azt írásban, indokait előadva kéri.

16. szakasz (2) bekezdésében az elnevezés javítása:

/2/ A vadásztársaság szükség szerint, de évente legalább két alkalommal közgyűlést tart. Ezen kívül össze kell hívni a közgyűlést az intézőbizottság határozata alapján, továbbá a felügyelő- bizottság kezdeményezésére, a tagság egyharmadának kérésére az ok és a cél megjelölésével, valamint ha a bíróság elrendeli.

19. szakasz (2) bekezdés a) és f) pontjaiban az elnevezés javítása:

a./ az intéző- fegyelemi- és felügyelőbizottság tagjainak – titkosan, írásbeli szavazással, – 5 évre történő megválasztása, visszahívása, továbbá a választási időszakban megüresedett tisztségeknek titkos, írásbeli szavazással való betöltése a választási időszak végéig terjedő időtartamra (a tisztségviselők visszahívásával egyidejűleg dönteni kell az új tisztségviselők megválasztásáról),

….
f./ az intéző-, fegyelmi-, és a felügyelőbizottság évi beszámolójának a megtárgyalása és döntés az elfogadásról,

36. szakasz (1) bekezdésében az elnevezés javítása:
/1/ A vadásztársaság intézőbiztosságának, felügyelő- és fegyelmi bizottságának elnökei és tagjai, valamint a vadásztársaság alkalmazottai nem állhatnak egymással közeli hozzátartozói kapcsolatban.

1/l) pont alapján a 37. szakasz az alábbiak szerint módosul a kért rendelkezések törlésével:

A vadásztársaság megszűnése.

37. szakasz

A vadásztársaság jogutód nélkül megszűnik:

· ha a tagok kimondják a megszűnést;

· az arra jogosult szerv megszünteti;

· ha a vadásztársaság megvalósította célját vagy az egyesület céljának megvalósítása lehetetlenné vált és új célt nem határoztak meg vagy

· a vadásztársaság tagjainak száma hat hónapon keresztül nem éri el a tíz főt

feltéve mindegyik esetben, hogy a vadásztársaság vagyoni viszonyainak lezárására irányuló megfelelő eljárás lefolytatását követően a bíróság a vadásztársaságot a nyilvántartásból törli.

A Ptk. hatályos rendelkezéseire tekintettel – a hitelezők követeléseinek kielégítése után megmaradt vagyont– ha a vagyon hovafordításáról az alapszabályban vagy a közgyűlés határozatában nem történt rendezés állami tulajdonba kerül és azt közérdekű célra kell fordítani.

1/m) pont alapján a 38. szakasz (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

1./ A vadásztársaság működése felett az ügyészség a reá irányadó szabályok szerint törvényességi ellenőrzést gyakorol.

1/n) pont alapján, a fegyelmi bizottságra vonatkozó rendelkezések beemelésével az alapszabály alábbi rendelkezései módosulnak:

21. szakasz

 A közgyűlésen megválasztott 

· intézőbizottság 5 tagja,

· felügyelőbizottság 3 tagja

· fegyelmi bizottság, amelynek feladatait jelenleg az intézőbizottság látja el.

a vadásztársaság tisztségviselője, megbízatásuk időtartamát az alapszabály rögzíti.

…
32. szakasz:

Fegyelmi bizottság

1./ A vadásztársaság fegyelmi bizottságaként az intézőbizottság működik, s a fegyelmi szabályzatban foglaltak alkalmazásával a maga ügyrendjében látja e feladatokat. Az intézőbizottság elnöke egyben a fegyelmi bizottság elnöke.

2./ A vadásztársaság fegyelmi bizottságának hatáskörébe tartozik – a vadásztársaság elnökét, a felügyelőbizottság elnökét kivéve – a vadásztársasági tagok és tisztségviselők fegyelmi ügyének a kivizsgálása. A kivételek vonatkozásában az első fokon eljáró szerv az egyesület közgyűlése.

3./ A kivizsgálás eredményétől és a fegyelmi vétség jellegétől függően a vadásztársasági fegyelmi bizottság első fokon saját hatáskörében hoz fegyelmi határozatot és szabja ki a 

· dorgálás

· írásbeli megrovás

· a vadászati idényben a társas vadászattól legfeljebb négy, egymást követő alkalomra történő eltiltás

· nagyvad lövésétől legfeljebb két évre történő eltiltás

· a vadászati jog 3 hónaptól egy évig terjedő felfüggesztése

fegyelmi büntetéseket, illetve a 

· a vadászati tisztségtől való eltiltás

· kizárás

fegyelmi büntetésekre pedig javaslatot tesz a közgyűlésnek.

4./ A fegyelmi ügyben annak a vadásztársaságnak a fegyelmi bizottsága (közgyűlése) jár el, amelynek a fegyelmi vétséget elkövető vadász tagja.

5./ Elfogultság esetén az adott fegyelmi bizottsági tag nem szavazhat. Amennyiben az adott fegyelmi ügyben a fegyelmi bizottság akként érintett, vagy elfogult, hogy nem tudja a vizsgálatot lefolytatni, illetve érvényes határozatot hozni, úgy a közgyűlés ideiglenesen megbízhatja az ügy kivizsgálásában való közreműködéssel a vadásztársaság más tagjait is.

6./ A fegyelmi bizottság elnöke köteles tájékoztatni a vadásztársaság soron következő közgyűlését a saját hatáskörben hozott fegyelmi határozatról.
25. szakasz alábbi (3) bekezdése

/3/ Az intézőbizottság ülésére tanácskozási joggal a fegyelmi bizottság elnöke meghívható, valamint a vadgazdálkodási kérdésekkel foglalkozó napirendi pontok tárgyalására a hivatásos vadászokat is meg kell hívni.

Az ezen pontban foglaltakkal összhangban módosulnak a fegyelmi szabályzat alábbi 6.§ 1-2/ és 5/ pontjai:
1./ A vadásztársaság fegyelmi bizottságaként az intézőbizottság működik, s a jelen szabályzatban foglaltak alkalmazásával a maga ügyrendjében látja e feladatokat. Az intézőbizottság elnöke egyben a fegyelmi bizottság elnöke.
2./ A vadásztársaság fegyelmi bizottságának hatáskörébe tartozik – a vadásztársaság elnökét, az felügyelőbizottság, fegyelmi bizottság elnökét kivéve – a vadásztársasági tagok és tisztségviselők fegyelmi ügyének a kivizsgálása. A kivételek vonatkozásában az első fokon eljáró szerv az egyesület közgyűlése.

….

5./ Elfogultság esetén az adott fegyelmi bizottsági tag nem szavazhat. Amennyiben az adott fegyelmi ügyben a fegyelmi bizottság akként érintett, vagy elfogult, hogy nem tudja a vizsgálatot lefolytatni, illetve érvényes határozatot hozni, úgy a közgyűlés ideiglenesen megbízhatja az ügy kivizsgálásában való közreműködéssel a vadásztársaság más tagjait is. Ha az ügyben a fegyelmi bizottság elnöke érintet, vagy elfogult, a kivizsgálás levezetésére csak az intéző bizottság valamelyik tagja jelölhető ki. ilyen esetben az intéző bizottság által alkalmilag felhatalmazott fegyelmi szerv jogosult az ügyben dönteni.
A fegyelmi szabályzat alábbi 9.§ (2) bekezdésben módosul az alábbi rész:
2./ A vadásztársaság fegyelmi bizottsága által hozott fegyelmi határozat ellen a közgyűléshez lehet fellebbezni, kivéve a vadásztársaság, fegyelmi bizottság, a felügyelőbizottság elnökét, mert az említettek fegyelmi ügyében a közgyűlés jár el első fokon.

1/o) pont alapján az alapszabály alábbi rendelkezései módosulnak:

22. szakaszban az összeférhetetlenségi szabályok:

A vadásztársaság vezető tisztségviselői az intézőbizottság tagjai. 

A vezető tisztségviselőkre irányadó összeférhetetlenségi szabályok az alábbiak:

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet vezető tisztségviselő, aki közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll (Btk. 61.§ (2) bek. i) pont). Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Fentieken túlmenően a felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki, vagy akinek a hozzátartozója a vadásztársaság  vezető tisztségviselője.

16. szakasz alábbi (3)-(4) bekezdése a közgyűlés helyének és a hitelesítők választásának körében:

/3/ A közgyűlést a vadásztársaság elnöke írásbeli meghívóval a hely és az időpont feltüntetésével, valamint tárgysorozat megjelölésével akként hívja össze, hogy a meghívott a meghívót a közgyűlés időpontját megelőzően legalább 15 nappal megkapja. A Közgyűlés ülését a székhelyen tartja. 

/4/ A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet az egyszerű többséggel megválasztott jegyzőkönyvvezető, és két jegyzőkönyv hitelesítő ír alá. 

17. szakasz (5) bekezdésének alábbi új albekezdése a határozatok kihirdetése körében:

A határozatok meghozatalát követően az elnök azonnal szóban kihirdeti a határozatokat a közgyűlés előtt. Az érintettekkel a meghozott határozatot írásban, az átvételt visszaigazolhatóan kell közölni a határozat meghozatalától számított 30 napon belül.

10. szakasz (2) bekezdés c) pontja az alábbi egy mondattal egészül ki:

c./ a közgyűlés által megállapított vagyoni hozzájárulást, valamint a tagdíjat az esedékességkor megfizetni. A tagdíj az adott tárgyév június 30. napjáig esedékes.
Az alapszabály egyebekben változatlan tartalommal fennmarad.

3/2016 (05.28.) határozat

A fentiekben foglalt javaslat alapján – teljes tagság 31 fő jelen van 17 fő – a határozatképes közgyűlés 16 fő támogatásával, 0 fő ellenében, 1 fő tartózkodása mellett elfogadta az alapszabály és fegyelmi szabályzat ismertetett módosításait, és az egységes szerkezetbe foglalt alapszabályt és fegyelmi szabályzatot. 
A szavazás eredményeként a közgyűlés úgy döntött, hogy a fegyelmi ügyek intézését az Intéző Bizottságra bízza, valamint a Közgyűlésre. Döntött továbbá a Felügyelő Bizottság megőrzéséről. Az elnök felhívta arra a tagság figyelmét, hogy a jelenlegi bizottsági tagok tisztségüket megőrzik erre a választási ciklusra, azaz 2017. március 01-ig, amennyiben elfogadó nyilatkozatot tesznek. Ezt követően választásokat tartanak az alapszabályban foglalt tisztségekre vonatkozóan. Utána szünetet rendelt el. A szünetben távozott a közgyűlésről 2 fő, ezért az határozatképtelenné vált. Ennek megfelelően a többi napirendi pont tárgyalása lehetetlenné vált így az elnök megköszönte a tagok megjelenését és berekesztette a közgyűlést.
Kelt Pitvaroson, 2016. június 1-jén.
Madari István titkár

a jegyzőkönyv vezetője 

Jegyzőkönyv hitelesítői
Balogh Csaba
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