Jegyzőkönyv a 2013. márciusi 23-án 16 órakor Pitvaros Vadászházban tartott közgyűlésről
Madari István köszöntötte a megjelent vadásztársakat az évadzáró közgyűlésen megállapította, hogy a közgyűlés határozatképes, megjelent tagok létszáma 21 fő. Ismertette a meghívóban, írásban kiküldött napirendi pontokat.

I/2013.határozat (III.23.) A közgyűlés a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta az alábbiak szerint.
1. Beszámoló az elmúlt közgyűlés óta eltelt időszakról és a vadgazdálkodási évről.   (Szuda Zoltán elnök, IB tagok)
2. Felügyelő és Ellenőrző Bizottság beszámolója az elmúlt gazdasági évről. (ifj. Zatykó Pál bizottsági elnök)
3. 2012-es évi mérleg és közhasznú jelentés elfogadása (Szuda Zoltán elnök) 

4. 2013/2014 évi vadgazdálkodási tervének és gazdasági programjának  elfogadása (Szuda Zoltán elnök)
5. Háziszabály módosítása (Madari István titkár)

6. Egyebek (Szuda Zoltán elnök) – tagfelvétel – társadalmi munka és jutalmazás

Ezt követően javaslatot kért a jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Dócza László és Zatykó Tibor vállalta a jegyzőkönyv hitelesítési feladatát. Madari István a két jelöltet szavazásra bocsátotta.

2/2013.határozat (III.23.) 
Jegyzőkönyv hitelesítői 19 támogató és 2 tartózkodó szavazat eredményeként Dócza László és Zatykó Tibor lettek. 

Első napirendi pontként Szuda Zoltán elnök tartott beszámolót az elmúlt év időjárásáról, aszályról, a fácán és mezei nyúl szempontjából a költési és felnevelési időszakról, miszerint kevés volt a természetes szaporulat. Elmondta, hogy nyúlra nem tudtunk vadászni, de a fácán természetes szaporulatából is minimális darabszám került visszavadászásra.  Ez jellemzően észrevehető volt az egész megyében, sőt országszerte is. Elmondta, hogy a Megyei Vadászati Felügyelőség körlevélben kérte az egyesületeket illetve a vadgazdálkodókat arra, hogy szüntessék be az apróvad vadászatokat. Megköszönte azok közreműködését és segítségét, akik a takarmányhiány miatti helyzeten igyekeztek segíteni. Észrevételként elmondta, hogy a tagság vadászati aktivitása romlott, az egyéni vadászati módokat kevesen gyakorolják, az eredményesség minimális egyéb vadászható vadfajok vonatkozásában. A mezőgazdálkodás helyzetéről elmondta, hogy az őszi munkák időben el lettek végezve, talajok elő vannak készítve. A csapadékos időjárás miatt a tavaszi búzát nem sikerült még elvetni,  viszont a vetőmag rendelkezésre áll. Erdők vonatkozásában elmondta, hogy az őszi közgyűlés óta eltelt időszakban határozat érkezett a megadott erdőrészletek gondozására. Köszönetet mondott a segítségekért. Az erdőből kitermelt fát a Pitvarosi önkormányzat felé értékesítettük, ebből majd az újratelepítést tervezzük finanszírozni.  Kérvényeztük az erdőterv módosítását, mi szerint 5 és fél hektár erdőt kell akáccal újratelepíteni, illetve 1,8 hektár tölgyes magvetését kell elvégezni. Ez lesz a tavaszi feladat, melynek az előkészítése már megtörtént. Közmunkások bevonásával szeretnénk elérni, hogy a facsemeték minél hamarabb a földbe kerüljenek. Az elmúlt fél év során a hatóságokkal, megyei szervezetekkel többször volt találkozó. A jogszabály módosítások során mindig kikérték a véleményünket. A rendészeti törvénymódosítás kisebb-nagyobb perpatvarral járt, ami a hivatásos vadászok számára is újabb feladatokat jelöl meg. Ennek az értelmezése még mindig nem került nyugvópontra, hogy kell-e megállapodást írni a Megyei Rendőrkapitánysággal, lesz-e nekik intézkedési jogosítványuk kényszerítő eszköz alkalmazására. Sok előnye gyakorlatilag nincs a dolognak, csak plusz kiadást jelentene. Pályázatokról elmondta, hogy a vadászház pályázatának megvalósítása megtorpant. Beadtuk a kifizetési kérelmet, amelynek a helyszíni ellenőrzése rendben lezajlott. A december 28.-ai törvénymódosítás miatt nem utalták ki a 10 millió forintos igényünket. Az agrár környezetgazdálkodási kifizetés kapcsán az MVH szerint nem jár nekünk gyeptámogatás, mivel nem volt lábas jószágunk, ezt a döntést felülvizsgálják, így esély mutatkozik arra , hogy ezt a támogatást is meg kapjuk. Még mindig nem kaptuk meg a NATURA 2000 erdők után járó támogatást, illetve az erdészeti potenciál helyreállítására vonatkozó támogatást.
Szabó Mihály az elmúlt három hónap pénzügyi beszámolóját tartotta meg. Az épületeink leltárát elvégeztük ,elvégeztük a park aktiválását is,  így   értéke  2 581 000 Ft, építményeinké és a beruházásokért kaptunk 6 145 000 Ft-ot,  kaptunk hozzá 807 260 Ft-ot,  így 6 952 653 Ft-tal lett aktiválva. Külső építmények értéke 998 346  Ft. Járműveink értéke 137 444 Ft. Irodai berendezéseink értéke 628 600 Ft.  A Vadászház beruházásával kapcsolatban  15 773 000 Ft az elszámolt rész, amihez még 10 millió forintot nem kaptunk meg. A forgó eszközeink leltára (tányér, evőeszköz, lapát, gereblye,  stb.)  még nem készült el, majd ha kész lesz az épület, akkor készítjük el, illetve amik elhasználódtak, azokat ki fogjuk venni belőle.  Múlt évi leltár alapján 2 135 239 Ft értékű.   Ez azért magasabb összeg  az eddigieknél,  mivel a számviteli törvény alapján lehetőség van arra, hogy az év végi mérleg eredménybe beszámítsuk azt a meglévő  fácán állományt,  amit később  értékesítettünk.   Tavaly év végén volt 2 009 739 Ft értékű fácánunk,  amit februárban vadásztattunk le.  Majd elsorolta a bevételeket (húsértékesítések, felesleges búza eladás stb)   és kiadásokat (telefon, gáz, víz, villany), állategészségügy, anyagbeszerzések (stb) 
Az elfogadott kötelezettségvállalás rendjének megfelelően, igyekeztünk a költségeket visszafogni, a bevételeket viszont emelni, próbáltunk érvényesíteni a vendégkörnél egyfajta standpénzt az áremelkedések kompenzálásaként, miszerint a vadásztatások költségei ne emelkedjenek, vagy ha mégis emelkednek, akkor ahhoz járuljanak hozzá. Készítettünk egy havi pénzforgalmi tervet, aminek mentén próbáltuk meg a valóságban is a költségeket kordában tartani. 2012.12.31. én bankszámlánkon 2 610 728 Ft. volt, 2013. 03. 23. án 925 000 Ft. összeg áll rendelkezésre.
Következőleg Nagy Tibor vadászmester elmondta a múlt eseményeit, lelövések, fácán nevelés, kitelepítés, értékesítés szempontjaiból. Összességében lőttünk 44 db őzbakot, 81 db tarvadat (tagság 22 db-ot), 2216 db fácán került terítékre (1198 db-ot lőttek belföldiek, 960 db-ot külföldiek), külső területen természetes szaporulatból 164 db. Elmondta, hogy mezei nyulat egyáltalán nem hasznosítottunk, se lőve, se élve. Közel 2 millió Ft értékű vadhúst adtunk el,  ez kb. 20 mázsa vadhúsnak felel meg. Vaddisznóból 4 db lőttünk. 12 db őz hullott el. A nevelt fácán visszavadászási százalékunk 64,98 %, ami jónak számít. Hasznosítási százalékunk 72,91 %. Elhullások 10,54%. Egyéb vad lövések: tőkés réce 83 db, balkáni gerle 17 db, szarka 37 db, róka 89 db, borz 9 db. Elmondta,hogy 9480 db napos fácán érkezett, ebből értékesítettünk előnevelten 4700 db-ot, 3700 db körül kihelyezésre és ebből lőttünk le 2216 db-ot. Szálas takarmányból 4 tonnát, szemes takarmányból 35 tonna (búza, kukorica), lédús 18 tonna (zöldség), 250 mázsa táp került felhasználásra.
3/2013.határozat (III.23.) A tagság az eddig elhangzott beszámolókat egyhangúlag elfogadta:  
                                                                                                                        Szavazott:   21 fő                                                                                                                                                    
                                                                                                                       Elfogadta:    21 fő

                                                                                                                      Tartózkodott: 0 fő

Második napirendi pontként ifj. Zatykó Pál Felügyelő és Ellenőrző Bizottság elnöke tartotta meg beszámolóját. Kiemelte, hogy munkájukat közösen az Intéző Bizottsággal egyetértésben végezték, minden megbeszélésen részt vettek annak érdekében, hogy a bizottsági tagok lássanak bele a társaságot érintő feladatokba.  Elmondta, hogy az év során 2 alkalommal tartottak eszmecserét a Makói illetve a Békéssámsoni Vadásztársaság vezetőivel. A társaság pénzügyi hátterének ellenőrzését kezdeményezte könyvvizsgáló bevonásával, amit meg is tettek 2 alkalommal. Az ellenőrzésben részt vett Madari István és Szabó Mihály is. Elmondta, hogy felmerült egy-egy esetben, hogy fénymásolatok voltak a könyvelésben, tisztázva lett az ok is, mely szerint az ÁFA visszaigénylés miatt ezeket külön dossziéban kezelik. Hiányoztak a számla mellől a bérvadászati szerződések, de ezek a vadászházban külön dossziéban megvannak. Utalványozás terén is találtunk kifogást. Kiküldetési rendelvények esetében is volt, hogy hiányzott az igazolás és az utalványozó aláírása. Munkánk során javaslatokat tettünk annak érdekében, hogy jól működőek legyünk, melyeknek nagy részét sikerült megbeszélnünk és megoldást találni rá. Az ellenőrzés kiterjedt a munkagépekre és a szolgálati gépjárművek futására is, ellenőriztük a menetleveleket. Jegyzőkönyv készült 2012. 09. 24.-én, mely tartalmazza a gazdaságvezetői tevékenység ellenőrzését, a jegyzőkönyv egy példányát átadtam az elnök úrnak és a gazdaságvezetőnek. A könyvelés tartalmazza a pénztár-üzemeltetés ellenőrzését. A park beruházás is át lett tekintve. A benzinfelhasználás kapcsán a ki nem alakított ellenőrzési rendszer hiánya és a pénzhiány miatt nem tudtuk ellenőrizni. A vadászház építésével kapcsolatban elmondta, hogy kért időpontot a kivitelezőtől, annak érdekében, hogy az eddig elvégzett munkákkal kapcsolatban felmerült hiányosságokról tájékoztassák őket, valamint a fűtési rendszerre való rákapcsolódás mihamarabbi elvégzését kértük, mely meg is történt. Az idei év elején sort kerítettünk egy második félévi gazdaságvezetőt érintő ellenőrzésre is. Ellenőrzésre kerültek a kiadás és bevételi pénztárbizonylatok, valamint az időszaki pénztárkassza is. Fácánvadásztatással kapcsolatban a szerződéseket is áttekintettük, melynél hitelesítés és aláírási gondok voltak, megkérte az illetékeseket a pótlásra. A bizonylatok alá lettek írva. Ezek az ellenőrzések a 2012. 12. 31.-ig tartó időszakot fedték le. Tájékoztatást kaptak a fácánvadászatok árbevételéről, melynél áttekintették a számlákat. A fakitermelés és kitermelt fa eladásának alakulása is áttekintésre került. Ellenőrzés során a szolgálati menetlevél nem volt vezetve, kérte az illetékeseket a pótlásra. Az építkezés miatt nem készült el minden leltár, de ha minden a helyére kerül, akkor sort fognak kerítni rá. Kitért a vadászház építése kapcsán az elkészült munkálatokra. 
Áttért a fegyelmi bizottság beszámolójára. Elmondta, hogy a vadászatok kapcsán fegyelmezett magatartást tanúsítottak. Felhívta a figyelmet a beírókönyv használatával kapcsolatban, hogy mindig olvasható kitöltés kerüljön a megfelelő rovatokba, illetve figyelmesen nézzék át az előtte lévő bejegyzéseket, és ha ugyanabba a körzetbe kívánnak menni, ne felejtsék el felhívni az érintett kint tartózkodó vadásztársakat. Jelezte, hogy a beírókönyvben található elehetőségeknél elcsúszott a név és a hozzá tartozó telefonszám, kérte ennek kijavítását. 
Szuda Zoltán kiegészítésként hozzátette, hogy az építkezéssel kapcsolatos javítási igényeket tolmácsolta a kivitelezőnek, aki az óta már hozzáfogott. 
4/2013. határozat (III.23.) A tagság az elhangzott beszámolót elfogadta:
                                                                                                                   Szavazott:      21 fő

                    Elfogadta:           19 fő
                                                                                                                  Tartózkodott:        2 fő

Harmadik napirendi pont következett Szuda Zoltán beszámolójában, melyben a mérlegről és a közhasznú jelentésről beszélt. A közhasznú tevékenységekről elmondta, hogy ennek kapcsán a legtöbb feladat Zatykó Csabára hárult, aki a helyi oktatási, nevelési intézményekkel együttműködve sikeresen megtartották 2012. március 28-án a Föld és a víz világnapja alkalmából szervezett rendezvényt, majd április 14-én a madarak és fák napja alkalmából szervezett programot. Az ezzel kapcsolatos rövid összefoglaló és fényképek megtalálható az internetes oldalunkon. Kapcsolódtunk az országos hulladék és szemétgyűjtési akcióhoz
(TE SZEDD!). Köszönetet mondott Madari Istvánnak a vadászbál megszervezéséért. Ezek minimális költségből megvalósíthatóak voltak. 
A mérleg főbb számait Szabó Mihály ismertette. Értékesítés nettó árbevétele 19 155 754 Ft, aktivált saját teljesítmény értéke nem volt. Egyéb bevételek 4 570 461 Ft, anyag jellegű ráfordítások 12 521 013 Ft. Személy jellegű ráfordítások 10 038 209 Ft, értékcsökkenési leírás 296 549 Ft, egyéb ráfordítások 251 Ft, tevékenység eredménye 870 218 Ft, pénzügyi műveletek bevételei 9967 Ft, pénzügyi műveletek ráfordítása 15 148 Ft. 
Ez évi gazdálkodásunk eredménye 865 037 Ft.  
Szuda Zoltán kiegészítésképp még hozzátette, hogy decemberben benyújtott egy kérelmet, több mint 3 millió Ft. támogatást igényelt közhasznú tevékenységekkel kapcsolatos kiadásokra, benne egy fő teljes évi munkabérét. Hozzáfűzte, hogy szeretné, ha a tagság aktívabban venne részt a közhasznú tevékenységekkel kapcsolatos munkákban, majd felsorolta, hogy milyen programok vannak, és felkérte a tagokat, hogy igyekezzenek minél több közhasznú programon részt venni. 
5/2013. határozat (III.23.) A tagság az elhangzott beszámolót elfogadta

                                                                                   Szavazott:
21 fő

Elfogadta:
20 fő

Tartózkodott:
  1 fő

Negyedik napirendi pont, Nagy Tibor ismertette az idei vadgazdálkodási terv főbb számait. 600 db őzet becsültek, ebből 170 db bakot, 200 db sutát és 230 db gidát. 400 db mezei nyulat, 600 db fácánt. Egyéb vadfajok állományának becslése: 100 db szarka, 80 db barna rétihéja, 30 db egerészölyv, 80 db róka, 40 db borz, 300 db nyest, 400 db házi görény, 2 db nyuszt, 700 db menyét. Az idei szezon lelövési tervei összesen, 50 db bakot terveztünk, ebből 20 db fiatal bak, középkorúból 18 db-ot, idős bakból 12 db-ot. 40 db suta, 60 db gida. 5 db vaddisznó, 3 db dámbika, 150 db mezei nyúl, 3100 db fácán. Tervezett napos fácán  vásárlás: 8500-8700 db, ebből 3200 db értékesítésre, 4000 db vadászatra, illetve 200 db a természetes állomány pótlására meghagyunk, ha szükséges. Tervezett munkák: 3db magasles, 5 db apróvadetető, 2 db nagyvadetető, 3 db svéd csapda építése, beszerzése.
 Elmondta, hogy a kibocsájtó területen, Börcsöktanyán, volier bővítést tervezünk, mivel a kihelyezésre, majd levadászásra szánt fácán darabszáma növekszik, ezzel arányosan kell a tároló helyet bővíteni. Számít a tagság munkájára. 
Szükséges takarmány ill. táp szükségletünk a következő szezonra,  10 tonna szálas takarmány, 50 tonna szemestakarmány, 20 tonna lédús takarmány, 250 mázsa táp.
Szuda Zoltán elnök kiegészítésképp hozzászólt. A mezei nyúl sajnos évek óta nincs a főbb bevetéli források között. A takarmányrépát  nem szereti a nyúl, a cukorrépa drága, de a termesztésével meg kell próbálkozni, mert a nyúl takarmányozása szempontjából nagyon fontos növény. Szólt arról is, hogy megéri-e fácánnal foglalkozni, arra jutottak, hogy még mindig megéri. Megpróbálják majd egy euróval feljebb tornázni a fácán árát. Standpénzt is igyekeznek majd beszedni, de csak óvatosan, mert azon vannak, hogy ne veszítsenek kuncsaftot, a hatékonyságra kell törekedni. Az erdőművelés kapcsán elmondta, igyekszünk minden olyan eszközt beszerezni ami a munkafolyamatokhoz szükséges. Az éves terv jóváhagyása során megkértük a mezei nyúl  idényen kívüli elejtésének lehetőségét, vadkár elhárító vadászatokon. Az idényen kívül mezei nyúl lelövését csak hivatásos személy végezheti. A borzra,  nyestre, dolmányos varjúra, szarkára és minden egyéb kártevőre megkaptuk az idényen kívüli lelövés lehetőségét. A védett területeken nem lehet semmit idényen kívül elejteni. 
Zatykó Pál hozzáfűzte,  a vadászati terv kapcsán,  a  bérvadászatok időpontját hatékonyság szempontjából úgy kell ütemezni, hogy a nevelt fácán visszavadászása minél hamarabb megtörténjen. Kérte, hogy a meglévő magaslesek állapotát akár társadalmi munkában is ellenőrizni kell és az esetleges javításokat el kell végezni. Megkérte a tagokat, hogy a nyári itatásban segédkezzenek, illetve beszélt a kútfúrásokról, hogy minél több helyen legyen. 
Ezután Szuda Zoltán beszélt a csapdák kihelyezésének benzin költségéről, és a lő díj csökkentéséről. Egy hivatásos vadásznak nem éri meg, mert ráfizet. Csapdázás szempontjából 1 szett megvásárlása súrolja a 100 ezer Ft-ot, amit még ellenőrizni is kell. Beszélt a különböző csapdák hatékonyságáról. Megemlítette, hogy a sportvadászok aktivitása ebben az esetben is elég gyenge. A fácántöbblet neveléshez és kockázatcsökkentéshez kapcsolódóan elmondta, 15 ezer Ft-ból fel lehet szerelni olyan szórófejet, ami 5 méteres körzetben szórja a vizet. Ez a nyári kánikulában, csökkentené a tetőszerkezet hőmérsékletét. Tölgyes telepítés kb. 500 ezer Ft-ba fog kerülni. Villanypásztoros védelmet kell neki biztosítani. 

6/2013. határozat (III.23.)  A tagság az elhangzott beszámolót elfogadta:
Szavazott:
21 fő

Elfogadta:
21 fő

Tartózkodott:
  0 fő                           
18:20 órakor az elnök szünetet rendelt el.
Ötödik napirendi pontot Madari István ismertette a háziszabályzat módosítással kapcsolatos témakört,  társadalmi munkával kapcsolatos kérdésekben. Arra az elhatározásra jutottak korábban, hogy a kötelező társadalmi munkát eltörlik. A felgyülemlett munkák miatt az intézőbizottság szeretné vissza állítani a kötelező társadalmi munkát. Az elmúlt időszakot figyelve, nehézkesen megy a dolog. Azonban a terveket, ha véghez akarjuk vinni, akkor ehhez munkaerő kellene, és költségkímélő lenne, ha mi magunk tennénk meg kötelező társadalmi munka keretei közt. 30 óra/fő lenne meghatározva. Ha valaki nem teljesíti a 30 órát, akkor 20 ezer Ft-ért kilehet váltani, vagy ha 30 óránál kevesebbet végez, akkor időarányosan ki lenne számolva, hogy mennyit kellene befizetnie. Ha ezt valaki nem végzi el, akkor a költségek nőni fognak. A jelenlegi házi szabályzat szerint a kötelező társadalmi munkát az intézőbizottság szervezhet, időtartama 80 óra lehet. Szuda Zoltán elmondta, hogy jelenleg kötelező társadalmi munka a  vadkár elhárító vadászat, fácánőrzés, nyúlbefogás. Az erdők karbantartása nem a hivatásos vadászok feladata, ezt társadalmi munka keretében kell megoldani. Dócza László elmondta, hogy nagy hiba volt elvenni a kötelező társadalmi munkát, ha valaki tenni akar a társaságért annak meg kell adni a lehetőséget, vagy fizessen. Zatykó Pál hozzászólásában elmondta, hogy sok a plusz 30 óra, bele kell a kötelező 80 órában venni a 30 óra társadalmi munkát, akár a nyúlfogás terhére. Szuda Zoltán ismertette a kötelező társadalmi munkák óra szerinti összetételét. Madari István elmondta, hogy nevesíteni kell, hogy mire fizetik be a megváltást. Szuda Zoltán elmondta, hogy a 7.5 hektár erdő rendbetétele nagy feladat, ezt olyan állapotba kell hozni , hogy azt átvegyék. Madari István elmondta, hogy nagyon rizikós a helyzetünk mivel az eredményt sok rajtunk kívülálló dolog befolyásolja. Nemes István a bővítéssel kapcsolatban elmondja, hogy a bővítésre nem kellene sok százezret költeni. Nagy Tibor ismertette a bővítésre kijelölt területet. Nemes István elmondja, hogy a jövőben szerinte csökkeni fog a fácán utáni kereslet mivel a nagyvad vadászat térhódítása kimagasló. Lucz Tibor elmondta, hogy meddő a vita, a munkát elkell végezni számára teljesen lényegtelen ki végzi el, ha fizetni kell akkor fizessünk. Madari István hozzáfűzte, hogy túl sok a fizetni való, ezt nem biztos, hogy minden tag elbírja. Tervezni csak úgy szabad ha van valamilyen háttere a tervezett feladatnak. Zatykó Pál elmondja, hogy szerinte a 30 órát a 80 órába kell belefoglalni, ezen kereten belül is meg kel adni a ledolgozásnak a lehetőségét vagy a megváltás lehetőségét. Szuda Zoltán elmondja, hogy a társadalmi munkák sorozatát erdőkapálással kibővítjük, nem lehet megállapítani, hogy ki hány óra alatt végzi el a munkát. A telepített erdőt kimérjük, ezt meg kell kapálni, vagy fizetni kell. Szuda  Zoltán elmondja, hogy a társadalmi munka eltörlésével elvesztettük az elvégzett munkát ill. kivettünk több százezer forintot a zsebünkből. Szabó Gyula elmondja, hogy a 80 óra felhasználásáról az IB döntsön, és határozzák meg az óradíját. Szabó Mihály elmondja, hogy ha esetleg nyúlbefogásra kerül sor  akkor a vadászok is  napszámosként lesznek kifizetve, mivel a 80 órát már ledolgozták.   A tagság  megvitatta  a  helyzetet.  2 javaslat érkezett arra, miszerint a 30 óra a 80 órán belül, vagy a 80 órán túl legyen teljesítve.  Megszavazták, hogy a 80 órán felőli 30 óra társadalmi munkát vagy ledolgozzák vagy kifizetik:
7/2013. határozat (III.23.) 80 óra meglévő kötelező plusz 30 óra társadalmi munka, ami ledolgozható ill. megváltható.

A tagság nem fogadta el:      
                     Szavazott:
21 fő

                             Elfogadta:           8 fő

                   Nem fogadta el:          13 fő                         
                             Tartózkodott:      0 fő                             
Második javaslat szerint 80 órába beletartozzon a 30 óra. A 80 óra megváltható úgy, hogy 625 Ft. os óradíjat számolunk ( 80 óra X 625 Ft./ óra, 50 000 Ft.) Mindenkinek időben jelezni kell, hogy milyen munkát hány órában vállal. (8 órás munkanap / 625 Ft./ óra, 5000 Ft.)  A  24 óra nyúlbefogást egyéb  társadalmi munkaként kezeljük, annak tartalmáról az IB dönt. Aki akarja ezt is meg lehet váltani. 

8/2013. határozat (III.23.)

A tagság elfogadta:
Szavazott:
21 fő

Elfogadta:
16 fő

Nem fogadta el:                               2 fő

Tartózkodott:                                   3 fő
Hatodik napirendi pontként Egyebek, tagfelvétel, társadalmi munka Madari István elmondta, a társadalmi munka megítélését, a jutalmak oda ítélésének lehetőségét adja a közgyűlés IB hatáskörbe. 

9/2013. határozat (III.23.)

A tagság elfogadta:
Szavazott:
21 fő

Elfogadta:
20 fő

Tartózkodott:                                   1 fő

Tagfelvétellel  kapcsolatban ismertette 3 tagtársunk kilépési szándékát, melyet írásban megküldtek az IB. részére. Horváth Tibor, Szendi-Horváth Gábor, Zahorecz Zoltán tagtársunk kérték, hogy a közgyűlés saját kérésükre fogadja el kilépési kérelmüket. A tagságuk megszűnése után semmiféle követeléssel nem élnek a társasággal szemben.
10/2013. határozat (III.23.)

                                                   A tagság elfogadta:                 Szavazott:                          21 fő

                                                                                                    Elfogadta:                         20 fő

                                                                                                    Tartózkodott:                      1 fő

Tagfelvételi kérelmet küldött az IB. részére Szűcs Ferenc vadásztárs Mindszenti lakós, a kérelem felolvasása után a közgyűlés megszavazta felvételi kérelmét.

11/2013. határozat (III.23.)

                                                  A tagság elfogadta:                 Szavazott:                           21 fő

                                                                                                  Elfogadta:                            20 fő

                                                                                                  Tartózkodott:                         1 fő

A házi szabályzat módosítás kapcsán a beírókönyv  használatról beszélt Zatykó Pál, javasolta, hogy töröljük el a 12:00 órás beiratkozási időkorlátot. Szuda Zoltán ismételten felhívta a figyelmet a beiratkozás szabályaira, pontos, olvasható bejegyzések megtételére.    

A házi szabály módosítás a 12:00 órás beiratkozás eltörléséről.
12/2013. határozat (III.23.) 

A tagság nem fogadta el:
Szavazott:
21 fő

Elfogadta:
  6 fő

Nem fogadta el:                             15 fő

A csemete kapálás időszaka előtt mindenki kapni fog egy levelet, melyben nyilatkoznia kell, hogy megy-e vagy nem. Ha nem, akkor a megadott időpontig be kell fizetni a megváltási díjat. 
Kelt. Pitvaros 2013. május 29. 

Madari István titkár

A jegyzőkönyv hitelesítéséül

Dóca László jk. Hitelesítő
Zatykó  Tibor jk. hitelesítő
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